

ZACATECOLUCA.— Un cisma interno ocurre entre el personal docente del Instituto Nacional "José Simeón Cañas", de esta ciudad, y esto perjudica a los alumnos, según informan padres de familia.

Algunas asignaturas. Los alumnos no reciben sus clases normales y los jóvenes ya están en el segundo ciclo de estudios del corriente año.

del Ministerio de Educación, señalaron. "La frialdad de la Regional de Educación Media y Superior sobre este problema, es grave, porque dilata la solución adecuada. No queremos que nuestros hijos pierdan el año escolar; deseamos que vuelva a la normalidad a este plantel educativo. Pedimos a las autoridades de Educación que intervengan para que se resuelva el conflicto", indican los padres de familia.

Dijeron que el problema tiene más de 15 días y éste ya es del conocimiento de todos los sectores de la ciudad.

El director obliga a los profesores a que impartan asignaturas que no son de sus especialidades y esto trae una total desorganización en los programas de estudio y refleja la mala administración del plantel, argumentan los quejosos.

Para concluir, los padres de familia y alumnos manifestaron que con el nombramiento del nuevo director del Instituto Tecnológico, pensaron que este profesor iba a dirigir a los dos institutos locales y así terminaría el cisma interno del "Cañas", que parece insoluble.



NO HAY RECLAMOS EN SANTA TECLA.— Don Guillermo Hernández Artega, Jefe de Correos de Santa Tecla, informa que en su oficina postal no se presentan reclamos por cartas extravías, y que se reparten diariamente 3 mil piezas postales.

3 mil Piezas Reparten al día en el Correo Tecleño

Tres mil piezas de correspondencia maneja diariamente la Oficina de Correos de Santa Tecla, para lo cual cuenta con 12 carteros y 21 empleados.

días son repartidas por los 12 carteros de Santa Tecla, 1.500 cartas corrientes, 1.000 impresos y 500 certificados.

Agrega que todos los días reciben de la Oficina de Correos del Centro de Gobierno las cartas dirigidas a Santa Tecla, incluyendo los certificados que suman 500, y que tanto éstos como las cartas y los denominados impresos, son repartidos en el mismo día en que se reciben, sin que hasta el momento se hayan presentado reclamos, por ningún tipo de envío.

Dice el señor Hernández Artega que necesitan de más carteros y personal de oficina, porque así como están por ahora, tienen que multiplicarse para cumplir con sus labores diarias.

No tenemos reclamos directos, asegura, porque cuando se presentan les mostramos las listas de envíos de San Salvador y así se demuestra que sus cartas, por las cuales reclaman, todavía no han sido recibidas en la oficina postal de Santa Tecla.

De este modo todos los

Simulando Estar Armado Asalta a un Taxista

Rolando Attilo Padilla Gómez, 30 años, asaltó a un taxista simulando estar armado de un revólver, pero fue detenido poco después por una patrulla de la policía de Santa Tecla, que hacía un recorrido de rutina por la colonia Jardines de Cuzcatlán, de esa ciudad.

al taxista lo que había ganado esa noche: 51 colones.

La policía informa que a las 3 de la madrugada de ayer, Padilla Gómez le pidió al conductor del taxi óvalo 42, placa 58-767, que lo llevara a un lugar de la colonia Jardines de Cuzcatlán, pero cuando se encaminaban hacía ese lugar el sujeto se metió la mano derecha bajo la camisa y simulando que estaba armado de un revólver, le exigió

Después del asalto al taxista, continúa la policía, Padilla bajó del vehículo y emprendió veloz carrera por los pasajes de la colonia Jardines de Cuzcatlán pero se encontró con la patrulla que en ese momento pasaba por el lugar en una inspección de rutina. Padilla Gómez no ofreció ninguna resistencia al ser detenido.

Agregó la policía de Santa Tecla que el detenido ya tiene historial delictivo, pero es posible que esta sea la primera vez que comete un asalto de este tipo. Fue consignado a los tribunales.



DISERTA.— El Dr. Rafael Reyes Parga, diserta sobre el tema *El Desarrollo Rural Integrado, Estrategia Social Complementaria, en el primer Congreso Nacional de Planificación, que se está desarrollando en el Hotel Camino Real, del 16 al 18 de este mes.*



HUJO MERITISIMO.— Don Juan Gutiérrez, Presidente de la Federación de Cajas de Crédito, fue declarado por la municipalidad de Izalco, hijo meritísimo de aquella ciudad. En acto público celebrado el sábado le fue entregado un diploma y un oleo en que aparece la casa donde nació. El Alcalde de Izalco, don Julio Cisneros, hace entrega del Diploma de Honor, al homenajeado don Juan Gutiérrez.

Planificación del País Analizan en un Congreso

La planificación en El Salvador, su relación con los problemas nacionales y la perspectiva al año 2.000 con sus implicaciones inmediatas, se trata en el Primer Congreso Nacional de Planificación.

El arquitecto Edgar Rodríguez Espinal, presidente del Comité Organizador, declara que el tema central del congreso es más que adecuado para discutirlo, analizarlo y sacar recomendaciones que tendrán grandes probabilidades de ser desarrolladas porque "se nos están terminando las posibilidades de poder construir un mundo mejor para las futuras generaciones".

Educación y Agricultura descentralizan su labor administrativa. En síntesis —expuso— en este corto recorrido el país ha logrado con la planificación obtener un inventario de conocimientos técnicos y de organización institucional que permite comprender en términos de racionalidad que los procesos de distribución son tan importantes como los de producción para mantener una relativa estabilidad en la sociedad salvadoreña.

El expositor hizo una reseña histórica sobre la planificación en El Salvador y la importancia de la misma para identificar problemas, encontrar prioridades para resolverlos, objetivos y metas.

Refiere Rodríguez Espinal que en 1980 la planificación tiene pruebas duras debido a la crisis política, social y económica. Elaboran el Plan de Emergencia 1981-83 y se atienden la reforma agraria, bancaria y de comercio exterior. Se aprueba el primer documento sobre política nacional de desarrollo urbano; los ministerios de

Este día tratarán temas sobre la influencia de la tierra en el deterioro del medio ambiente; la tierra y el desarrollo urbano; la influencia de la tierra en la estructura social campesina; el estado y las políticas de tierra rural.

Hace mención que la oportunidad que ofrece el congreso es magnífica para intercambiar impresiones, unificar criterios sobre el problema de la tierra y su influencia en la relación campo-ciudad.

Propaganda en Cartera de Esposa Subsecretario

Expresó que en la década del 50 aparecen leyes, instituciones y recursos humanos especializados; leyes como la de urbanismo y construcción, planos reguladores de varias ciudades del país; es la década en que llegan los primeros ingenieros y arquitectos planificadores urbanos. En 1960, dice, se integra el Consejo Nacional de Planificación. Dos años más tarde se elaboran dos planes bienales y dos quinquenales con lo que se aseguró una mejor

La Policía de Hacienda dio a conocer la lista de artículos encontrados en la cartera de la profesora María Lidia Escalante de Serrano, esposa del profesor Roberto Serrano, Subsecretario de Educación, con quien se entrevistó ayer tarde y le informó que la habían tratado bien en la Policía. Por su parte, Serrano sostuvo que desconocía las actividades de su esposa.

conocer un boletín de la P.H.

El contenido de la cartera es:

- 1— Documentos de la plataforma reivindicativa del Magisterio Nacional 1982-1983.
- 2— Calcomanías, propaganda BPR-FDR.
- 3— Calcomanías con leyenda contra el pueblo juntos imperialismo Yank y Fuerza Armada defendemos un régimen injusto a costa de la sangre de nuestro pueblo.
- 4— Panfletos propaganderos del FPL-FMLN.
- 5— Panfletos informe revolucionario FPL-FMLN.
- 6— Agenda de color café.
- 7— Fotografías de padre.



PROBLEMAS NACIONALES.— "La misión que fue a Estados Unidos, informo sobre los problemas nacionales; no fue gubernamental ni partidista. Se abogó por lograr la ayuda a El Salvador", informa el Dr. Ricardo González Camacho. Izquierda, Dr. Nelson Segovia.